MuHnucTepcTBO 00pa30BaHUsl, HAYKH U MOJIOJEHKHOMN MOJUTUKU
KpacHonapckoro kpas

KpaeBas npeamernas Oaumnuaaa
110 MaTeMaTHKe

Mecmo npogedenusn: 'KOY KK cnennanbHas (KOppeKLIHOHHAs) MIKOJIa-UHTEPHAT
ct. IlonraBckas

3amanus a4 3 Kiaacca
1. CpaBuu yucaa. IloctaBb 3Haku >, <, =,
19 16 3kr 20kr 20cMm 21M
12 20 15cyt. 2 Hen. S5p. 25k.

(0-4 6anna)

2. Pemm 3aiauy.

9 a6m0k 66110 y Konu, 5 manu ToBapuiu B mikose. 610k CKOTBKO BCEro
ctasio y Hero? OOBenu NMpaBUIIBLHBIN OTBET.

13 15 18 14
(0-1 6am)

3. OTBeTbTE Ha BONPOC. Kakoe 6yoem yucio 6 nocieoneti gueype?

-8 +9

(0-2 6anaa)



4. PemuTe 3aJaUKy B CTHXaX.

Mawma-MapThIlliKa Kynuia KHUKKH,
JIBe Heenu neTKaM yuTaia,

A CKOJILKO KHIKEK, HEe CUMTaIa.
OHa unTana MapThIIIKaM

Kaxxnpiii 1eHb 110 KHUKKE.

Br1, pebsita, He 3eBaiite,

CKOJIBKO KHMXKEK, cocunTamTe!

OTtser:
(0-1 6am)

5. Petun mpumepsl. Haiigy ¥ mog4yepKHU NpaBUJIbHbIC OTBETHI.
15-8 1)6 2)8 3)7
13-0 119 2)13 3)0
7+9 1) 15 2) 16 3) 14
13+7 1) 19 2) 16 3) 20

(0-3 6anaa)

6. Peiu npuMepsbl.
3+9-5= 14p.-9p.=
14+ 0-6= 15cyT.-7cyT.=

(0-6 6an10B)



7. OTBeTbTE HA BONPOC. Kaxas uz mawiun cmoxcem eviexams Ha 613087 O0BenU
IIPABUJIBHBIN OTBET.

1) 15+4=17 2) 17-9=8 3)9+6=14

Pl
Lo B

(0-1 6am)

aaicW
Lo B

8. Pemu 3agauy. CocTaBb KPaTKYIO 3aNMCh. 3aNUIIN pelleHue.

K xopmymike npueteno 11 BopoObEB, a cuHUIl HA 4 NTUYKUA MEHBITIE. CKOJIBKO
NTUI] TPUIIETET0 K KOPMYIIIKe?

? Ha IIT. MEHBIIIE
Pentenue

OTBeT:

(0-3 basa)

9. BbiOepuTe OCTPBIi YroJ.

A

(0-1 6ana)



10. Ha moJsisiHe pocJiu TpU JepeBa: Oepe3a, ejib U 1y0. /ly0 BbIle eH, a eJib
BbilIe Oepé3bl. Kakoe nepeBo camoe BbICOKOe, a KaKOe caMoe HU3Koe?

Camoe BbICOKOE 1€PEBO .

Camoe HU3KO€ 1epeBO .

(0-2 6anaa)



